

Προβολείς

ΕΞΙΠΡΕΣ

Ο ολυμπιονίκης Δημήτρης Δεληγιάννης ήταν ο νικητής του 48ου Ράλι Αιγαίου

ΕΧΟΝΤΑΣ ολοκληρώσει πλέον τα 450 ναυτικά μίλια του 48ου Ράλι Αιγαίου, ο ολυμπιονίκης Δημήτρης Δεληγιάννης στο τιμόνι του Booker Amita - Motion κέρδισε και την τελευταία ιστιοδρομία από τις Οινούσσες στο Σούνιο και δεν άφησε κανένα περιθώριο στους αντιπάλους του να αντιδράσουν.

Ετσι λοιπόν είναι ο μεγάλος νικητής του 48ου Ράλι Αιγαίου, που πέρασε πλέον στην ιστορία.

Το φεινό Ράλι Αιγαίου μπορεί να χαρακτηριστεί το ράλι των ανατροπών, των ασθενών ανέμων και της δυναμικής εμφάνισης των σκαφών από την περιφέρεια.

Από πλευράς νησιών - σταθμών, μετά τη μαγευτική Αμοργό και συγκεκριμένα τα Καιάπολα, το σαγηνευτικό και τουριστικό Πυθαγόρειο της Σάμου, ο Παράδεισος των Οινουσσών ήταν οι αερολύ-



Στη δεύτερη θέση του βάρου του 48ού Ράλι Αιγαίου βρέθηκε το Brave Ovs Industry του Γιώργου Βασιλόπουλου, με το νεανικό, έμπειρο και ζωντανό πλήρωμά του που πρωταγωνίστησε σε όλες τις ιστιοδρομίες του αγώνα, ενώ στην τρίτη θέση της γενικής βαθμολογίας μετά από

Κλούβα - Μιχ. Κωνσταντινίδη.

Ο Δημήτρης Δεληγιάννης είναι ο μοναδικός κυβερνήτης που έχει κερδίσει τρεις πρώτες νίκες σε Ράλι Αιγαίου (2008 - 2009 - 2011) καθώς και μία δεύτερη θέση το 2010 και έχει περάσει στην ιστορία του θεσμού ως ο κυβερνήτης που από τα σκάφη τριγώνου μετέφερε τις ικανότητές του και τις γνώσεις του στον κορυφαίο αγώνα ανοικτής θαλάσσης της χώρας, δίνοντάς του μία επιπλέον αγωνιστική διάσταση.

Τελική βαθμολογία 48ου Ράλι Αιγαίου (Κατηγορία ORC I)

1. Booker Amita Motion (Δ. Δεληγιάννης), 16 βαθμοί (νικητής και της ιστιοδρομίας Οινούσσες - Σούνιο).

2. Brave Ovs Industry (Γ. Βασιλόπουλος), 21,25 βαθμοί.



▲► Ο Δ. ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ κυβερνήτης του σκάφους BOOKER AMITA-MOTION είναι ο μοναδικός που έχει κερδίσει τρεις πρώτες νίκες σε ράλι Αιγαίου



ΝΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ 48ου ΡΑΛΙ Ο ΠΡΩΗΝ ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΗΣ

Ο Δ. Δεληγιάννης δάμασε τα κύματα του Αιγαίου

Ο ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΗΣ Δημήτρης Δεληγιάννης, κυβερνήτης του σκάφους BOOKER AMITA-MOTION, αναδείχτηκε νικητής του 48ου Ράλι Αιγαίου, μιας διοργάνωσης που φέτος χαρακτηρίστηκε από ανατροπές, ασθενείς ανέμους και δυναμική παρουσία των σκαφών της περιφέρειας.

Με σταθμούς τα Κατάπολα της Αμοργού, το Πυθαγόρειο της Σάμου, τις Οινούσσες και το Σούνιο, η νικηφόρα διαδρομή του Δημήτρη Δεληγιάννη είχε συνολικό μήκος 450 ναυτικών μιλίων. Δεν ήταν, όμως, πρωτόγνωρη εμπειρία για τον ίδιο.

Ο κ. Δεληγιάννης είναι ο μονα-

δικός κυβερνήτης που έχει κερδίσει τρεις πρώτες νίκες σε ράλι Αιγαίου και μία δεύτερη θέση το 2010, ενώ πέρασε στην ιστορία του σταθμού ως ο άνθρωπος που μετέφερε τις ικανότητές του από τα σκάφη τριγώνου στον αγώνα ανοικτής θαλάσσης.

Τη δεύτερη θέση στο βάθρο των

νικητών κατέλαβε το σκάφος BRAVE OVS INDUSTRY με τον Γιώργο Βασιλόπουλο και το νεανικό, έμπειρο και ζωντανό πλήρωμά του, ενώ το τρίτο βραβείο απέσπασε ύστερα από μάχη το VENTUS-PORCELANA, στο τιμόνι του οποίου βρέθηκαν οι κυβερνήτες Μιχάλης Κλούβας και Μιχάλης Κωνσταντινίδης.